一生の思い出作り
考えてみてください。「いつの日かエッフェル塔を見てみたい」とか「ピラミッドを見るのが夢なのだ」と何度口に出したことがあるでしょうか。
さあ、口だけでなく行動に移しましょう。伝説が生まれた世界の観光地を目の当たりにするのです。夢や写真でしか見られなかった場所を実際に見ることができます。旅行の夢を実現するお手伝いならお任せください。世界でもトップクラスの専門スタッフがプランニングいたしますので、一生の思い出になる冒険を安心して満喫できます。
エジプト
謎が眼前に広がります。エジプトの歴史や遺跡に関する豊富な知識を持つ弊社のガイドが、スフィンクスやギザのピラミッドなどの見どころをご案内いたします。
パッケージは7日間から21日間まで。どのパッケージにも宿泊、ツアー、食事が付いています。料金はお1人様10万円からとなっています。

イタリアのきらめき
ピサの斜塔からローマのバチカンまで、イタリアのハイライトをご案内します。フィレンツェ、ローマ、ピサ、地方の小村などを周遊します。世界でも著名な言語学者からイタリア語の初歩のレッスンも受けられます。さらに、料理学校で本場のラザニアの作り方を学びます。料金はお1人様8万円からです。
30日間世界一周
[bookmark: _GoBack]北米から南米に渡り、ブラジルの風光明媚なビーチを訪ねます。次に、アフリカに飛んでモロッコのエキゾチックな魅力を堪能したら、今度はエジプトで古代の神秘、ギザのピラミッドを観光します。トルコやギリシャの古都を巡り、パリのロマンチックな大通りを散策します。さらに、ロンドンのナイトシーンを満喫し、フィンランドに立ち寄ったら、日本とインドに行き、最終目的地であるオーストラリアのグレートバリアリーフに向かいます。
ニューヨークからの航空券を含むすべての料金が、パッケージ料金に含まれています。料金はお1人様80万円からと格安になっています。
